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Žákům 9. tříd základních škol, kteří uvažují o směřování do zdravotnictví, jsou určeny
speciální exkurze, každoročně připravované Uherskohradišťskou nemocnicí. Zájemci při
nich mají možnost nahlédnout do zákulisí nemocničního dění i do prostor běžně
nepřístupných, vyzkoušet některé praktické úkoly a získat konkrétnější představu o svém
případném budoucím zaměstnání, či dokonce zaměstnavateli.

„Exkurze v této podobě, tedy opravdu pro ty žáky, kteří uvažují o studium zdravotnických oborů,
pořádáme třetím rokem a těší mě, že zájem o ně stále roste. Letos na podzim v Uherskohradišťské
nemocnici provedeme více než 280 žáků z 31 škol v našem regionu,“ uvedl spoluautor projektu David
Vacke.

Pro příchozí je během exkurze připravena například přednáška o hygieně a desinfekci rukou s
praktickou kontrolou správnosti desinfekce pod UV lampou, návštěva dětského oddělení nebo sestřih
záznamu endoskopické operace ledviny.

„K nejoblíbenějším částem patří prezentace hematologicko transfuzního oddělení s informacemi o
výrobě a zpracování transfuzních přípravků, kde si mohou žáci sami vyzkoušet odběr krve na modelu
paže. K atraktivním místům, kam se běžně nelze dostat, pak patří strojovna potrubní pošty,“ doplnil
David Vacke.

Přínos projektu oceňují jak žáci, tak jejich učitelé. „Taková exkurze má pro děti velký smysl. Z
praktického pohledu nemocnici a práci zdravotníků neznají a tohle jim velmi dobře ukáže, co by je
čekalo, pokud si vyberou svou budoucnost ve zdravotnictví,“ zmínila Dagmar Bistrá, ředitelka ZŠ
Uherský Ostroh, která na exkurzi doprovodila několik žáků ze své školy.

„Je to zajímavé pro kohokoliv, moct poznat nemocnici jinak než jako pacient. A ten, kdo chce jít na
"zdravku", vidí praxi dřív, než se pro studium rozhodne. Já jsem věděla už odmala, že chci jít tímto
směrem, rodiče mám totiž taky ve zdravotnictví. A tato exkurze mě v mém rozhodnutí jen utvrdila,“
zhodnotila Klára Bobčíková z 9. třídy ZŠ Dolní Němčí.
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